

Datum doručení: 17. 1. 2019

Centrální číslo jednací : PS2019000661

Věc: Poskytnutí žádosti Správy úložišť radioaktivních odpadů - konání mezinárodní konference

Žádost

(...)

Věc: Žádost o informace podle zákona č. 106/99 Sb.

Podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, Vás žádáme o poskytnutí žádosti Správy úložišť radioaktivních odpadů, kterým tato požádalo Hospodářský výbor Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR o poskytnutí záštity nefinančního charakteru na konání mezinárodní konference k jaderným odpadům v letošním roce a která byla projednáno a hlasováno o ní na schůzi výboru dne 12. 12. 2018.

Děkujeme Vám předem za kladné vyřízení této žádosti o informace.

(...)

Odpověď

(...)

Vážený pane,

Kancelář Poslanecké sněmovny, jako povinný subjekt, obdržela dne 17. ledna 2019 Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona o svobodném přístupu k informacím podanou prostřednictvím e-mailu. Vaše žádost se týkala žádosti Správy úložišť radioaktivních odpadů, se kterou se tato obrátila na Hospodářský výbor Poslanecké sněmovny ve věci poskytnutí záštity nefinančního charakteru na konání mezinárodní konference k jaderným odpadům v letošním roce.

Žádost byla adresována na Poslaneckou sněmovnu, kdy v souladu s Příkazem č. 4/2010 vedoucího Kanceláře Poslanecké sněmovny, v platném znění, je příslušná k vyřízení Kancelář Poslanecké sněmovny, resp. Samostatné oddělení styku s veřejností.

V předmětné věci si Vás dovoluujeme informovat, že o poskytnutí záštity nefinančního charakteru nad mezinárodní konferencí „Bezpečný a udržitelný konec palivového cyklu (SSFC 2019)“ byl hospodářský výbor požádán telefonicky dne 27. listopadu 2018, tzn. že neexistuje písemná kopie žádosti. O schválení této záštity bylo hlasováno na 22. schůzi hospodářského výboru dne 12. prosince 2018. Poskytnutí této záštity nebylo schváleno.

Podle sdělení sekretariátu hospodářského výboru by mělo být na program příští schůze výboru opětovně zařazeno hlasování o poskytnutí této záštity.

S pozdravem

(...)